

保障畜禽产品质量安全

潢川县建立养殖企业主体责任制

信阳消息(邹盛高文达)“老汤,我们刚发的《畜禽养殖场养殖环节主体责任告知书》《畜禽养殖企业主体责任告知书》你收到没?”4月16日早晨,正在养殖场干活的生猪养殖户汤成喜听到身后一个熟悉的声音。“收到了,收到了!原来是闵站长呀!”汤成喜说着转过身来。从今年3月起,潢川县为树立畜禽养殖户主体责任意识,在河南省率先推出养殖企业主体责任制。该县畜牧科技人员走村入户开展畜禽产品安全监管工作,在认真检查养殖场

档案记录的同时,与业主签订了畜禽产品安全目标责任书,压实压牢主体责任。“吃得安全、吃得放心,是百姓对畜禽产品质量的根本要求。”潢川县畜牧局局长王培峰介绍,潢川县2010年至今连续5年荣获全国生猪调出大县称号,三禽饲养量连续多年保持在亿只以上,从源头上筑牢畜禽产品安全屏障,把肉品质量安全管理目标责任制和责任追究制落实到位,对于潢川县来说尤其重要。据了解,该县近期

向辖区养殖企业负责人发放《畜禽养殖企业主体责任告知书》《畜禽养殖场养殖环节主体责任告知书》共5000余份。以“举办专题讲座,送科技下乡”等形式为载体,对全县养殖户的养殖场动物防疫条件的审核、养殖档案的建立、病死动物无害化处理等21项主体责任内容进行一个月的集中培训,在引导企业主动去落实主体责任的同时,让畜禽养殖企业提高自身的法律意识和质量安全意识,从而保障畜禽产品质量安全。

罗山县青山镇

“居家养老”让老人乐享天年

信阳消息(方建兵)从今年开始,每逢星期三,罗山县青山镇北街社区居家养老服务中心总会比平时热闹些,许多老人都赶来领取理发券,截至目前,已经有60张理发券被领取了。北街社区居家养老服务中心去年11月成立以后,考虑到老人们的需求,社区将服务内容分为家庭服务、咨询讲座、养老服务、生活百事和邮政服务5大类,并分别选择了服务商作为加盟服务店。服务商承担相应职责,使养老服务走向社会化、专业化。目前,社区已经和6家商户达成了合作,涵盖了理发、摄

影、家政、餐饮、家电维修等多个服务内容。在北街社区入口处,理发店、餐饮店等几家商铺都打出了“居家养老服务联盟”的字样,他们就是“居家养老中心”中的成员。“居家养老服务联盟”里的商户给老年人提供各种便利。老人需要理发,友谊发屋的彭老板会提前安排好时间上门;阳光饭店不仅把快餐送到老人家门口,而且对于上了年纪的老人,还会给予优惠。商户们表示:“自家也有老人,以后自己也会变老,帮助了老人自己心里也有满足感。”



为让广大群众全面、准确了解有关“城镇独生子女父母奖励扶助制度”等政策内容,平桥区在认真做好调查核实和登记工作的同时,积极加大宣传力度确保群众知晓。图为平桥区文化新闻出版局的计生专干沈红(左一)在向该局系统年满60周岁的独生子女父母宣传文件精神时的情景。李建设 摄

盗得8700元 还没暖热就被抓

信阳消息(李健 陈明华)日前,固始县公安局往派出所闻警即动,快速出击,在两个小时内成功破获一起现行盗窃案,当场抓获犯罪嫌疑人孟某,现场查获被盗现金8700余元,带破一起入室盗窃案。目前,被盗的全部现金物品等已返还给受害人。4月1日20时许,往派出所接辖区群众报警称:其家卧室内9000元现金被盗。接警后,往派出所所长祝遵旺立即带领民警赶赴现场。通过现场勘查,走访调查,以及根据被害人描述的情况综合分析,其邻村有盗窃前科的孟某作案嫌疑重大。掌握这一线索后,民警迅速赶往孟某家了解情况,并从孟某奶奶

那里得知,孟某刚刚从家中拿走户口簿后不知去向。为及时将嫌疑人捉拿归案,祝遵旺随即安排民警兵分三路,朝着嫌疑人极有可能逃窜的方向沿线追踪。22时许,民警最终在沿淮大道至往流街道路上将犯罪嫌疑人孟某当场抓获,现场查获现金8700余元,以及一本户口簿。经审讯,犯罪嫌疑人孟某对自己的犯罪事实供认不讳,同时还交代其于2月2日翻墙进入同村邻居家盗走现金1000元的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人孟某因未满16周岁,依据相关法律对其依法予以治安拘留,案件正在审理当中。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

“那有个屁用?他们早回到公司了。你能把公司里的人都干了?GRE是专门调查商业欺诈的,不知道是谁盯上咱们了!”马脸的两条眉毛眼看就要绕过两道沟,在脑门子中间相会。“嗨!还能有谁啊?无非就那几个他妈的洋鬼子投资人呗!他们乐意买股票,买股票就是赌博,他妈的谁能保证赚钱?如今哪个上市公司没有猫儿腻?还别说他没查出什么来,就算他真的查出来了,又能怎么样?公安局听他的,还是法院听他的?就算到了他妈的太原、北京,也未必能把老子怎么样。”胖秃子用力挥舞手臂。如果空中挂着一只鼓,此刻早就被他敲破了。

“我担心的就是这个!昨天为什么那么巧?省里的领导早不视察,晚不视察,偏偏等调查师进了厂,就说要来视察?而且偏偏就赶个正着,把人带走了?”马脸扭头问戴眼镜的男人:“黄秘书,你查了没有?昨天是不是真的有省领导来大同?”“查了,昨天下午的确有个省发改委的领导在大同,不过没打听到那一男一女的下落。省局的人都说没听说过,我也不方便多问,”眼睛男面露难色,“毕竟这厂子里的事,本来就不该我知道。”“老刘啊!你在外国混了几年,怎么变得这么婆婆妈妈的!万沅地处交通要道,天天有领导路过、视察。他妈的有人孝敬,干吗不视察?是不是,小黄?啊,呵呵,你回去问问周县长,喜欢不喜欢到咱厂里来视察?顺便到县城里来洗个澡,美不美?他妈的,哈哈,哈哈!”光头朝着眼睛男挤挤眼。眼镜男尴尬地笑了笑。马脸在一边低声叫:“老叶!”“哈哈,说错了话,咱们县长可是清官,和咱这种不清不白的人没来往!呵呵,他妈的!还真不知道省里有啥可怕的,不就新上来一省长吗?给老子两年,不叫他省长也到咱沅鑫洗浴来美一美,

咱就不姓叶!哈哈!哈哈……”“老叶!”马脸又低吼了一声。胖秃子好歹把笑声收住了。瘦子说:“我们还是谨慎些,老叶,最近厂里得加派人手,看严一些,你那些别的生意,都收敛些。再坚持两年,风头过了,你再把这厂子买回来,那时候就不怕了。”马脸扭头问眼镜男:“黄秘书,县工商局怎么样?”“没问题。局长拍了胸脯的,只要不是中央派人来要,机械厂的档案谁也不走!”“那就好,哦!还有你那辆奔驰车,解决了没有?”“我老婆正卖着呢。”光头胖子忍不住插话:“不就一辆车嘛,又不是房子不是地,而且还在他老婆名下,有什么可大惊小怪的?他老婆不是已经搬到香港去了?”马脸沉吟片刻:“还是卖了吧,保险些。黄秘书,就委屈你太太了!”眼镜男忙说:“呵呵,无所谓了,反正她也用不上。她现在住在香港,天天上街买东西,美还美不过来呢。”“女人!就他妈一个字,钱!哈哈,哈哈!”光头胖子又哈哈笑起来,头顶的丝绸幔帐跟着一起颤悠。

五十九

香港中环,半山的一座小公寓。黄太太正坐在书房里,看着电脑屏幕发呆。黄太太没去逛街,她想去去不了,女儿醒了看不见她要哭,女儿哭了保姆会打小报告。婆婆远在山西,也知道儿媳如何不称职。小公寓好像个金丝鸟笼子,伸个懒腰也能顶到房梁。北京有大别墅,出门有奔驰车。可香港不是北京。中环80平方米的小公寓,已经比大别墅还贵了。黄先生毕竟不是李嘉诚,只是个县长秘书。县里虽然有煤矿,可到现在还是全国贫困县。黄太太只能屈尊在这小公寓里。香港是个好地方,可黄太太来得不是时候。三个月的身孕,逛街也得小心翼翼。要是为了黄家的“香火”,她不受这个罪。县长的秘书总不能违反计划生育政策。还不到二十五,眼看要成两个孩子的娘,嫁给有钱人也有坏处。以前在酒店工作多自在,吃饭唱歌跳舞泡酒吧。如今关在金笼子里,除了看电视就只能上网。上网有什么意思?这大中午的,该吃饭的吃饭,该睡觉的睡觉,该上班的上班,谁有心思陪她聊天?